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COMO VOCÊ CLASSIFICA A  EXPERIÊNCIA NA REALIZAÇÃO DAS
ATIVIDADES ESCOLARES  DO SEU FILHO(A)?

75 respostas

COMO VOCÊ AVALIA OS PROCEDIMENTOS DE ENSINO, PARA O
DESENVOLVIMENTO DO SEU FILHO(A), ADOTADOS PELA CRECHE ?    

76 respostas

QUANTO AO TRABALHO DAS PROFISSIONAIS DA ÁREA DE EDUCAÇÃO
DO SEU FILHO(A) , VOCÊ ESTÁ:    

75 respostas
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EM RELAÇÃO AO DESENVOLVIMENTO DO SEU FILHO(A), COMO VOCÊ
SE SENTE?    

75 respostas

QUANTO A ORGANIZAÇÃO DA CRECHE VOCÊ ESTÁ:    

75 respostas

RELACIONADO A LIMPEZA  DA ENTIDADE, COMO VOCÊ SE SENTE?    

76 respostas
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